IIpeaBapureiieH KaHAUAATCTYAEHTCKU M3nUT o Undopmaruka,
InoBauBcku yHuBepcurter , Jlaucuii Xunengapcku“ — 04 ronun 2019 r.
Bapuanr 1

Kpumepuu 3a oyenxa na nucmenume KOHKypcHu paoomu no Hngpopmamuxa

3aoaua
[TenHUAT Opol TOYKM HA 3agadaTa Ce JaBaT IMPH BSIPHO, IIBIHO W OOOCHOBAHO
pemieHue. PasnpeneneHnero mo moATOYKH € KaKTO CIIe/Ba:

1) 1,4 Toukw;
2) 1,0 Touky;
3) 0,8 Touky;
4) 0,8 ToukwU.

OoOma oreHka Ha 3amavara: M = 2 + (cymara ot ToukuTe oT 1, 2, 3 u 4).

Tecm
3a BCEKM BEPEH OTTOBOP Ha BBIIPOC OT TecTa ce aaBar 0,2 TOUKH.

Ooma orenka Ha Tecta: N = 2 + 0,2 * (Opost Ha BEpHUTE OTTOBOPH).

Kpaiina ouenka

CpenHO apuTMETHYHO OT OlleHKUTe Ha 3amadara (M) u tecta (N). Ako 4acTHOTO
3aBbpiiBa Ha 0,05, TO olleHKaTa ce 3aKpbIVIA 0 JAECETH KbM MO-TOJISIMOTO YHWCIIO B
M0J13a Ha KaHIUJaT-CTyICHTA.

04.06.2019 r.
Ot KoMHCHsATa 110 TPOBEPKA



